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市
で
は
、
６
月
に
住
民
基
本
台
帳
か
ら
無
作
為
で
抽
出
し
た
20
歳
以

上
の
男
女
合
わ
せ
て
千
人
の
方
々
に
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、
第
14
回
清

瀬
市
政
世
論
調
査
を
行
い
ま
し
た
。

　

こ
の
調
査
は
市
民
の
皆
さ
ん
の
、
市
に
対
す
る
考
え
や
ご
意
見
・
ご

要
望
を
伺
い
、
今
後
の
市
政
に
反
映
さ
せ
、
住
み
よ
い
ま
ち
を
作
っ
て

い
く
こ
と
を
目
的
と
し
て
３
年
ご
と
に
行
っ
て
い
る
も
の
で
す
。
今
回

は
市
政
の
各
分
野
か
ら
25
項
目
37
問
を
設
け
意
向
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

506
人
の
方
々
（
20
～
39
歳
＝
125
件
、
40
～
59
歳
＝
169
件
、
60
歳
以
上
＝

206
件
、
そ
の
他
６
件
）
か
ら
ご
回
答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

こ
の
度
、
調
査
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
、
そ
の
概
要
に
つ
い

て
ご
報
告
し
ま
す
。
な
お
、
調
査
結
果
の
報
告
書
は
、
市
役
所
・
各
図

書
館
・
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

問
合
せ　

秘
書
広
報
課
広
報
広
聴
係
☎
497
・
１
８
０
８

居
住
継
続
意
思
（
清
瀬
市
に
今

後
も
住
み
続
け
た
い
か
ど
う
か
）

を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
住
み
た
い
」

が
最
も
多
く
、「
住
み
た
く
な
い
」

を
大
き
く
上
回
り
ま
し
た
。

「
住
み
た
い
」
は
、
前
回
（
71

％
）
と
比
較
す
る
と
５
％
減
少
し

ま
し
た
が
、
今
後
も
住
み
た
い
理

由
の
な
か
で
「
自
然
環
境
が
よ
い

か
ら
」
は
、
前
回
と
同
ポ
イ
ン
ト

で
、
緑
豊
か
な
清
瀬
が
皆
さ
ん
に

支
持
さ
れ
て
い
る
こ
と
が
う
か
が

え
ま
す
。

問１－１　あなたは、今後とも清瀬市
　　　　　に住みたいと思いますか。

問１－２　「住みたい」とお答えの方に伺いま
　　　　　す。その理由をお聞かせください。

0 10 20 30 40 50

生活に便利
だから　　

自然環境が
よいから　

住みたい
66.0住みたくない

どちらとも
いえない

無回答0.1

4.5%

40.4

24.6

自分の家や土
地があるから

8.7
※上位３項目のみ表示6.8

46.1

24.6

4.5

29.429.4

問１－１　あなたは、今後とも清瀬市
　　　　　に住みたいと思いますか。

問１－２　「住みたい」とお答えの方に伺いま
　　　　　す。その理由をお聞かせください。

0 10 20 30 40 50

生活に便利
だから　　

自然環境が
よいから　

住みたい
66.0住みたくない

どちらとも
いえない

無回答0.1

4.5%

40.4

24.6

自分の家や土
地があるから

8.7
※上位３項目のみ表示6.8

46.1

24.6

4.5

29.429.4

問１-1　あなたは、今後とも清瀬市に住みたい
と思いますか。

問１-2　「住みたい」とお答えの方に伺います。
その理由をお聞かせください。

安
全
・
安
心
な
子
育
て
環
境
を

子
育
て
が
楽
し
い
と
思
え
る
ま

ち
に
す
る
た
め
に
必
要
な
施
策
に

つ
い
て
は
、「
子
ど
も
の
安
全
の

確
保
」「
子
育
て
に
よ
る
経
済
的

負
担
の
軽
減
」「
自
然
を
感
じ
な

が
ら
子
育
て
す
る
環
境
整
備
」
な

ど
、
前
回
と
比
較
し
て
も
、
上
位

３
項
目
の
順
位
に
変
化
は
見
ら
れ

ま
せ
ん
。

安
全
・
安
心
な
子
育
て
環
境
を
、

地
域
の
方
々
と
築
く
と
と
も
に
、

さ
ま
ざ
ま
な
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
が

必
要
と
さ
れ
て
い
ま
す
。

0 5 10 15 20 25 30 35 40

※上位５項目
　のみ表示

30.2

21.1

19.4

19.0

26.6

25.6

22.3

20.0

子育てによる経済的な負担を軽く
するための施策を図る

雑木林や川遊びなど、自然の移ろいを
感じながら子育てする環境を整備する

乳児の保育・延長保育などの保育
サービスを充実

児童遊園や児童館など、子どもがのび
のびと遊ぶことのできる場を整備する

子どもの安全が確保され、安心して
子育てができる地域づくりをすすめる

36.2
38.8

問 26　子育てって楽しいな！と思えるまちにしていくためには、どのよ
うな施策が必要だと思いますか。お答えください。（複数回答）

新緑の美しいけやき通り

緑
豊
か
な
き
よ
せ
が
支
持
さ
れ
て
い
る

介
護
保
険
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
を

高
齢
者
福
祉
サ
ー
ビ
ス
で
力
を

入
れ
て
欲
し
い
施
策
内
容
は
、「
特

別
養
護
老
人
ホ
ー
ム
や
老
人
保
健

施
設
な
ど
の
介
護
保
険
施
設
サ
ー

ビ
ス
を
充
実
さ
せ
る
」「
ホ
ー
ム

ヘ
ル
パ
ー
や
デ
イ
サ
ー
ビ
ス
な
ど

介
護
保
険
居
宅
サ
ー
ビ
ス
を
充
実

さ
せ
る
」
と
、
介
護
保
険
サ
ー
ビ

ス
の
充
実
を
求
め
る
割
合
が
高
く

な
っ
て
い
ま
す
。

ま
た
、
今
回
新
た
に
選
択
肢
に

加
わ
っ
た
「
介
護
と
医
療
の
連
携

を
推
進
す
る
」
が
上
位
に
入
り
、

関
係
機
関
の
連
携
に
よ
っ
て
、
安

心
で
き
る
サ
ー
ビ
ス
の
提
供
に
つ

な
げ
て
い
く
こ
と
が
求
め
ら
れ
て

い
ま
す
。

問24　介護保険をはじめ高齢者福祉サービスの充実が求め
　　　られています。市に力を入れてほしい施策をお答え
　　　ください。（複数回答、回答率　％）

※上位５項目のみ表示

0 10 20 30 40 50

34.8

28.1

25.3

23.7
21.3

41.8

44.3

32.8

特別養護老人ホームや老人
保健施設などの介護保険施
設サービスを充実させる

ホームヘルパーやデイサー
ビスなど介護保険居宅サー
ビスを充実させる

高齢者の健康づくり・介護
予防施策を充実させる

介護と医療の連携を推進する

高齢者の見守りや安否確認
を充実させる

問 24　介護保険をはじめ高齢者福祉サービスの充実が求められて
います。市に力を入れてほしい施策をお答えください。( 複数回答）

手
続
き
し
や
す
い
窓
口
機
能
を

新
庁
舎
に
つ
い
て
重
要
と
思
わ

れ
る
機
能
は
、「
手
続
き
の
し
や

す
い
窓
口
機
能
」
が
最
も
多
く
、

次
い
で
「
分
か
り
や
す
い
案
内
機

能
」「
売
店
、
食
堂
な
ど
の
市
民

利
用
ス
ペ
ー
ス
」「
耐
震
・
災
害

対
策
の
拠
点
と
し
て
の
機
能
」「
利

用
し
や
す
い
駐
車
場
・
駐
輪
場
」

と
な
っ
て
い
ま
す
。

今
回
の
結
果
を
今
後
の
検
討
資

料
と
し
て
活
用
し
、
市
民
の
皆
さ

ん
に
と
っ
て
分
か
り
や
す
く
、
利

用
し
や
す
い
新
庁
舎
建
設
を
行
い

ま
す
。

0 10 20 30 40 50 60

耐震・災害対策の拠点として
の機能

利用しやすい駐車場・駐輪場

売店、食堂などの市民利用
スペース

分かりやすい案内機能

手続きのしやすい窓口機能 52.0

22.1

16.0

15.2

14.8

問36　新庁舎について重要と思われる機能
　　　をお答えください。
 　　（複数回答、回答率　％）

※上位５項目のみ表示

耐震・災害対策の
拠点としての機能

利用しやすい駐車
場・駐輪場

分かりやすい案内
機能

手続きのしやすい
窓口機能

問 36　新庁舎について重要と思われる機能をお答えください。
( 複数回答） 　　　　 

現在本庁舎１階に
配置しているフロ
アマネージャー

下校時の子どもの安全を見
守る六小見守り隊

平成 26 年（ｎ＝ 506）
平成 23 年（ｎ＝ 601）

平成 26 年（ｎ＝ 506）
平成 23 年（ｎ＝ 601）

平成 26 年（ｎ＝ 506）
平成 23 年（ｎ＝ 601）

第 14 回市政世論調査の
結果をお知らせします

0 10 20 30 40 50

災害発生後も医療を受けられる体制の確立

公共施設・住宅・ライフラインの耐震化

市民への避難指示等、災害時の情報伝達手段の整備

避難場所・避難所の整備

食料・飲料水、生活必需品等、備蓄品の確保 47.6

34.8

32.4

29.8

26.7

問20　防災対策のなかで、市が特に重点を置いて
　　　進めるべきだと思うものをお答えください。
 　　（複数回答、回答率　％）

※上位５項目
　のみ表示

食
料
・
飲
料
水
、
生
活
必
需
品
等
、
備
蓄
品
の
確
保
を

市
が
重
点
を
置
く
べ
き
防
災
対

策
の
内
容
に
つ
い
て
、
前
回
は
防

災
マ
ッ
プ
の
充
実
（
36
・
９
％
）

が
最
も
高
く
な
っ
て
い
ま
し
た

が
、
昨
年
12
月
に
防
災
マ
ッ
プ
が

完
成
し
、
今
回
は
「
食
料
・
飲
料

水
、
生
活
必
需
品
等
、
備
蓄
品
の

確
保
」
が
最
も
高
く
、次
い
で
「
避

難
場
所
・
避
難
所
の
整
備
」
と
な

っ
て
い
ま
す
。

な
お
、「
生
活
必
需
品
等
の
確

保
」
と
回
答
し
た
方
は
、
20
～
30

代
の
割
合
が
多
く
、
更
に
、
同
居

家
族
数
で
は
４
人
家
族
の
割
合
が

高
く
な
っ
て
い
ま
す
。

問 20　防災対策のなかで、市が特に重点を置いて進めるべきだと
思うものをお答えください。　　　　　　　( 複数回答）

単位：%

　 居 住 継 続 意 思

　 高 齢 者 福 祉

　 子 育 て 対 策

　 防 災

　 新 庁 舎

毎年８月に行われる防
災訓練での初期消火

単位：%

※「介護と医療の連携を推進する」、「高齢者の見守りや安否確認を充実
させる」は今回調査の新規項目。

※今回調査の新規項目。

※今回調査の新規項目。

単位：%

単位：%

単位：%
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